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VERSIÓN ESTENOGRÁFICA DE LA REUNIÓN DE INSTALACIÓN DE LA 

COMISIÓN DE DEPORTE, CELEBRADA EL DÍA 24 DE OCTUBRE DE 2013. 

 

Presidenta: Diputados, solicito amablemente al Diputado Secretario Carlos Javier 

González Toral, tenga a bien pasar lista de asistencia a los miembros de esta 

Comisión. 

 

Secretario: Por instrucciones de la Presidencia, se va a pasar lista de asistencia.  

 

Diputada Ana María Herrera Guevara, presente. 

Diputado Carlos Javier González Toral, el de la voz, presente. 

Diputado Álvaro Humberto Barrientos Barrón, presente. 

Diputada Olga Patricia Sosa Ruiz, presente. 

Diputado Rogelio Ortiz Mar, presente. 

Diputado Patricio Edgar King López, presente. 

Diputado Alfonso de León Perales, justificó Presidenta su inasistencia a través de 

un oficio. 

Diputada Laura Teresa Zarate Quezada, presente. 

 

Presidenta tenemos una asistencia de 7 Diputados integrantes de esta Comisión y 

una inasistencia que previamente está justificada a través de un oficio en la 

Comisión. 

 

Secretario: Diputada Presidenta existe quórum requerido para celebrar la 

presente reunión de instalación de esta Comisión. 

 

Presidenta: Compañeros Legisladores habida cuenta de que existe el quórum 

requerido para dar inicio a esta reunión, se declara abierta la misma siendo las 

doce horas con trece minutos de este día 24 de octubre del año 2013. 

 

Compañeros Diputados pasada lista de asistencia y existiendo el quórum 

requerido, me voy a permitir someter a su consideración el siguiente proyecto de 

orden del día. I. Lista de Asistencia. II. Declaración y Apertura de la Reunión de 

Trabajo. III. Aprobación del Orden del Día. IV. Declaración de la Instalación de la 

Comisión. V. Asuntos Generales. VI. Clausura de la Reunión de Trabajo.  

 

Presidenta: Una vez conocido el Proyecto de Orden del Día correspondiente, 

solicito a los integrantes de esta Comisión que quienes estén a favor del mismo  
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se sirvan manifestarlo levantando la mano. ¿Quienes estén en contra? 

¿Abstenciones?. 

 

Compañeros Diputados ha sido aprobado el Orden del día de su conocimiento por 

7 votos, que nos da la unanimidad. 

 

Presidenta: Compañeros Diputados una vez aprobado el Orden del Día citado 

con antelación, los invito a ponerse de pie a efecto de proceder la declaratoria 

formal de la instalación de este órgano parlamentario. 

 

En Ciudad Victoria Tamaulipas, siendo las doce horas quince minutos del 24 de 

octubre del presente año, se declara formal y legalmente instalada la Comisión de 

Deportes, que fungirá durante la  Sexagésima Segunda Legislatura del Congreso 

Constitucional del Estado Libre y Soberano de Tamaulipas. Muchas gracias y 

bienvenidos todos y éxito en esta Comisión. 

 

Presidenta: Compañeros Diputados procederemos a desahogar el punto de 

asuntos de carácter general, si alguien desea participar, favor de indicarlo para 

que la Secretaría tome nota y proceder en su caso al desahogo de los 

correspondientes participantes.  

 

Secretario: Se le concede el uso de la palabra a la diputada presidenta de la comisión 

Ana María Herrera Guevara. 

 

Presidenta: Bueno solamente en asuntos generales quería comentarles que el día de 

hoy estuve presente en el desayuno que hubo para los medallistas olímpicos y 

paralímpicos del 2013, donde el licenciado Enrique de la Garza que es el Director del 

Instituto del Deporte, a través de mi conducto les hace primero una extensiva 

felicitación a todos los miembros de esta comisión y nos invita a reunirnos con él en la 

fecha que nosotros convengamos lo más pronto posible porque él quiere ponernos al 

tanto de cómo está el deporte en Tamaulipas y que es lo que nosotros podemos 

coadyuvar en el trabajo deportivo en Tamaulipas, yo le hice el comentario que para la 

próxima semana si sería un poco complicado pero que nosotros nos pondríamos de 

acuerdo para la siguiente semana y se lo haríamos hacer de su conocimiento, era lo 

que yo les quería comentar independientemente de que es un honor presidir esta 

comisión y sobre todo esté integrada por tan distinguidos compañeros míos diputados 

legisladores yo estoy segura que esta comisión la vamos a llevar muy bien con éxito y 

con muchísimo trabajo y que daremos buenas cuentas a los tamaulipecos en lo que se 
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refiere al deporte y los exhorto a que todos trabajemos en unidad por el bien de 

Tamaulipas, y al no haber este, me permito invitarlos para que en la próxima. 

 

Secretario: Diputado Álvaro Humberto Barrientos, quiere el uso de la palabra señora 

presidenta. 

 

Diputado Álvaro Humberto Barrientos Barrón. Pues presidenta primero que nada 

felicitarla y este de igual manera coincido de que realmente tenemos un gran trabajo 

aquí en Tamaulipas este, de estar sensibles que gran parte de la juventud de nuestro 

estado se está perdiendo en prácticas ilícitas por falta de espacios y que realmente el 

deporte puede ser una puerta donde se pueda rescatar a un gran número de esa 

juventud y que vamos a ser muy severos en poder este revisar que todos los apoyos 

que haya de cada uno de los programas para cada uno de los municipios se puedan 

estar aplicando con las personas indicadas, con personas certificadas y que realmente 

podamos hacer una sinergia para la juventud, de nuestro estado tamaulipeco muchas 

gracias. 

 

Presidenta: Bueno y al no haber más participantes, me permito invitarlos para que en 

la próxima reunión de esta comisión en atención al artículo 43, párrafo 1, inciso a), de 

la ley sobre la organización funcionamiento internos del Congreso del Estado de 

Tamaulipas, hagan llegar sus propuestas de actividades que sirvan como base para 

elaborar el programa de trabajo de esta comisión, agotados los objetivos que dieron 

motivo a la presente reunión de trabajo, agradezco la presencia de mis compañeros y 

agradezco la presencia de los diputados Homero, Irma Leticia y Erika Crespo que nos 

acompañaron en esta reunión, muchísimas gracias, y pues ahora sí que me permito 

dar por concluida la misma dándose por validos los acuerdos tomados en esta reunión 

siendo las doce horas con veinte minutos del 24 de octubre del presente año muchas 

gracias y éxito para todos. 

 


